

अवादा फाउंडेशन ने किया खिलाड़ियों को सम्मानित

ऋषिकेश। अमर ज्योति स्कूल श्यामपुर में अवादा फाउंडेशन की ओर से राष्ट्रीय, अंतरराष्ट्रीय, राज्य स्तरीय एवं उभरते हुए खिलाड़ियों को सम्मानित किया गया। फाउंडेशन की ओर से उन्हें प्रशस्ति पत्र, टी शर्ट, ट्रैक सूट, खेल के जूते के साथ स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया गया।

फाउंडेशन के चेयरमैन विनीत मित्तल, ट्रस्टी ऋतु पटवारी और ओलंपियन खिलाड़ी मनीष रावत ने संयुक्त रूप से सभी खिलाड़ियों को सम्मानित किया। ऋतु पटवारी ने कहा कि अवादा फाउंडेशन यूथ डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत युवाओं के लिए रोजगार कौशल, खेल प्रतिभाओं को तराशने, फर्स्ट एंड ट्रेनिंग देने, कैरियर काउंसिलिंग देने, निर्धन छात्रों को छात्रवृत्ति देने, प्रतिभाशाली खिलाड़ियों को स्पॉन्सर करने जैसे अनेकों कार्य पूरे देशभर में कर रही है। फाउंडेशन की ओर से शेर सिंह थापा, अभिषेक रांगड़, वंशिका कंडवाल, आर्यन बिष्ट, सौरभ चमोली, अभिषेक नेगी, राजेश चंद्र भट्ट, देवेश्वर प्रसाद रतूड़ी, कुलवीर सिंह आदि को सम्मानित किया। संवाद

उत्तराखंड : जोशीमठ में आपदा प्रबंधन को किया गया गठित

आवदा फाउंडेशन द्वारा विभिन्न खेलों में अच्छा प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को द्रोणाचार्य और एकलव्य सम्मान देकर किया गया सम्मानित,



खिलाड़ियों को स्मृति चिन्ह और पदक देकर सम्मानित करते मुख्य अतिथि विनीत मिश्र, रितुब, सब इंस्पेक्टर मनीष रावत

(संवादाता नीरज गोयल) ऋषिकेश दस जनवरी, अवादा फाउंडेशन द्वारा खिलाड़ियों एवं खेल प्रशिक्षकों को एकलव्य एवं द्रोणाचार्य सम्मान सभी खिलाड़ियों एवं प्रशिक्षकों ने अवादा फाउंडेशन के चेयरमैन विनीत मिश्र के समाज उत्थान के लिए किए जा रहे कार्यों की सराहना की, अवादा फाउंडेशन ने असाधारण प्रतिभा के धनी विभिन्न खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले और नेशनल एवं इंटरनेशनल प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेकर देश का नाम रोशन करने वाले लगभग पचास खिलाड़ियों एवं पंद्रह खेल प्रशिक्षकों को जो कि स्वयं राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय खेल पदक विजेता हैं, प्रशस्ति पत्र, स्मृति चिन्ह एवं भगवद्गीता देकर सम्मानित किया एवं उन्हें टी शर्ट्स, सूट एवं स्पोर्ट्स शूज प्रदान किए। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि श्रीमती ऋतु पटवारी और गेस्ट

ऑफ ऑनर ओलंपियन और सब इंस्पेक्टर मनीष रावत रहे। खिलाड़ियों के कठिन परिश्रम एवं दृढ़ इच्छा शक्ति का सम्मान समारोह अमर ज्योति स्कूल श्यामपुर के स्पोर्ट्स ग्राउंड में उत्तराखंड स्पोर्ट्स एसोसिएशन द्वारा लगाए गए दस दिवसीय प्रशिक्षण शिविर के समापन के अवसर पर हुआ। कार्यक्रम का संचालन एसोसिएशन के सेक्रेटरी श्री दिनेश पैन्वली जी ने किया। खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करने के लिए इन खिलाड़ियों का प्रतिभा सम्मान फाउंडेशन की ट्रस्टी एवं उत्तर भारत प्रमुख श्रीमती ऋतु पटवारी द्वारा हुआ। इस अवसर पर बोलते हुए श्रीमती पटवारी ने खिलाड़ी छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि उन्होंने जिस तरह विपरीत परिस्थितियों में भी आपने अपने आपको निखारा और कठिन परिश्रम करते हुए सफलता हासिल की वो वास्तव

में अनुकरणीय है। उन्होंने फाउंडेशन के बारे में बताते हुए कहा कि अवादा फाउंडेशन अपने यूथ डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत युवाओं के लिए रोजगार कौशल, खेल प्रतिभाओं को तराशने, फर्स्ट एड ट्रेनिंग देने, उन्हें करियर काउंसलिंग देने, निर्धन छात्रों को छात्रवृत्ति देने, प्रतिभाशाली खिलाड़ियों को स्पॉन्सर करने, उन्हें सम्मानित करके प्रेरित करने जैसे अनेकों कार्य पूरे देश भर में कर रही है। उन्होंने आगे कहा कि कुछ माह पूर्व हमने ऋषिकेश के दस स्कूलों में बी अ चैंपियन program का आयोजन करके छात्रों को चैंपियन बनने के गुर सिखाए थे। लेकिन आज तो मैंने देखा कि आप लोग already चैंपियन हो। आप सभी के जज्बे को सलाम। आप अपने अंदर के चैंपियन को ऐसे ही और आगे ले जायेंगे ऐसी आशा ही नहीं विश्वास है।



‘अवादा’ ने प्लेयर्स-कोचेज को किया सम्मानित

अवादा फाउंडेशन ने खिलाड़ियों और प्रशिक्षकों को किया सम्मानित

RISHIKESH (10 Jan): अवादा फाउंडेशन ने विभिन्न खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले और नेशनल एवं इंटरनेशनल प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेकर देश का नाम रोशन करने वाले लगभग 50 खिलाड़ियों एवं 15 खेल प्रशिक्षकों सम्मानित किया।

परिश्रम से मिली सफलता

अमर ज्योति स्कूल श्यामपुर के स्पोर्ट्स ग्राउंड में उत्तराखंड स्पोर्ट्स एसोसिएशन के दस दिवसीय प्रशिक्षण शिविर के समापन के अवसर आयोजित कार्यक्रम में चीफ गेस्ट अवादा फाउंडेशन की उत्तर भारत प्रमुख श्रीमती ऋतु पटवारी ने कहा कि खिलाड़ियों ने विपरीत परिस्थितियों में कठिन परिश्रम करते हुए जो सफलता हासिल की वो अनुकरणीय है। उन्होंने फाउंडेशन भविष्य में



● ग्रोथम में सम्मानित हुए प्लेयर्स और कोचेज.

छात्र-छात्राओं और खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करने के लिए कार्य करता रहेगा। उन्होंने फाउंडेशन की जानकारी भी दी।

सचिव ने जताया आभार

इस मौके पर गेस्ट ऑफ ऑनर ओलंपियन सब इंस्ट्रक्टर मनीष रावत और श्रीमती पटवारी ने खिलाड़ियों और खेल प्रशिक्षकों को प्रशस्ति पत्र, स्मृति चिन्ह एवं

सम्मानित होने वाले खिलाड़ी और खेल प्रशिक्षक

शेर सिंह थापा, अभिषेक रागंड, वंशिका कंडवाल, अभिषेक नेगी, आयुष उनियाल, पिंकी पयाल, हिमांशु पंवार, प्राची तोमर, आदित्य, शालिनी पंवार, मोनिका व्यास, आर्यन बिष्ट, सौरभ चमोली सहित 50 खिलाड़ियों के साथ ही खेल प्रशिक्षकों देवेश्वरप्रसाद रतूड़ी, कुलबीर सिंह, नागेश राजपूत, पूजा गुसाई, दिनेश प्रसाद, राजेश चंद्र भट्ट, आराधना को सम्मानित किया गया।

भगवद्गीता, ट्रैक सूट व स्पोर्ट्स शूज आदि देकर सम्मानित किया। उत्तराखंड स्पोर्ट्स एसोसिएशन के सचिव दिनेश पैन्वली ने कार्यक्रम

का संचालन करते हुए अवादा ग्रुप के चेयरमैन विनीत मित्तल व श्रीमती ऋतु पटवारी का आभार व्यक्त किया।

खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वालों को मिला सम्मान

अवादा फाउंडेशन ने कार्यक्रम आयोजित कर खिलाड़ियों का किया प्रोत्साहन

स्वतंत्र चेतना

ऋषिकेश। अवादा फाउंडेशन ने असाधारण प्रतिभा के धनी विभिन्न खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले और नेशनल एवं इंटरनेशनल प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेकर देश का नाम रोशन करने वाले लगभग पचास खिलाड़ियों एवं पंद्रह खेल प्रशिक्षकों को जो कि स्वयं राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय खेल पदक विजेता हैं को प्रशस्ति पत्र स्मृति चिन्ह एवं भगवद्गीता देकर सम्मानित किया। उन्हें टी शर्ट ट्रैक सूट एवं स्पोर्ट्स शूज प्रदान किए। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि ऋतु पटवारी और गेस्ट ऑफ ऑनर ओलंपियन व सब इंस्पेक्टर मनीष रावत रहे।

खिलाड़ियों के कठिन परिश्रम



एवं दृढ़ इच्छा शक्ति का सम्मान समारोह अमर ज्योति स्कूल श्यामपुर के स्पोर्ट्स ग्राउंड में उत्तराखंड स्पोर्ट्स एसोसिएशन द्वारा लगाए गए दस दिवसीय प्रशिक्षण शिविर के समापन के अवसर पर हुआ। कार्यक्रम का संचालन एसोसिएशन के सेक्रेटरी दिनेश पैन्थूली ने किया। खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करने के लिए इन

खिलाड़ियों का प्रतिभा सम्मान फाउंडेशन की ट्रस्टी एवं उत्तर भारत प्रमुख ऋतु पटवारी द्वारा हुआ। मौके पर ऋतु पटवारी ने खिलाड़ी छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि उन्होंने जिस तरह विपरीत परिस्थितियों में भी अपने आपको निखारा और कठिन परिश्रम करते हुए सफलता हासिल की वो वास्तव में अनुकरणीय है।

ताता है। जिससे जकों को इसके ती है। मिल से ककर लाई जानी

की जानकारी प्रस्तुत की। बैठक में आमजन की समस्याओं का अधिक से अधिक निदान हो और अधिकारी अल्पसंख्यक से संबंधित योजनाओं का खाका आमजन के बीच प्रस्तुत

युक्ता मिश्र, सीओ अनिल कुमार शर्मा, आयोग के सदस्य परमिंदर सिंह, खंड विकास अधिकारी जगत सिंह ब्लाक प्रमुख भगवान सिंह पोखरियाल आदि मौजूद रहे।

रूट प्लान तैयार किया जा रहा है। मंगलवार को अपर निदेशक शहरी विकास अशोक कुमार पांडे यहां पहुंचे। नगर निगम के अधिकारियों के साथ उन्होंने इंद्रमणि बडोनी चौक,

करन क लिए उन्हान नगर निगम अधिकारियों को कार्य में तेजी के निर्देश दिए। उन्होंने कहा 20 मार्च तक हर हाल में इस वृ का निस्तारण हो जाना चाहिए। इ

दैनिकी खिलाड़ियों एवं प्रशिक्षकों को किया सम्मानित

कदम

टीएचडीसी कर

शुरू करने का

ग टीएचडीसी करने में किया प्रशासन के योजना अपनी बसे बड़ी और में में से एक भविष्य के च्छ ईंधन है। हनरी उद्योग, र्जर्जा, विद्युत नों इत्यादि में है। इस तरह रत हाइड्रोजन को बढ़ावा देंगे। तथा वर्ष कार्बन जैसे हासिल करने त होंगे।

खबरें पढ़ें
com

जागरण संवाददाता, ऋषिकेश: अवादा फाउंडेशन ने असाधारण प्रतिभा के धनी विभिन्न खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले और नेशनल एवं इंटरनेशनल प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेकर देश का नाम रोशन करने वाले लगभग पचास खिलाड़ियों एवं पंद्रह खेल प्रशिक्षकों को सम्मानित किया।

श्यामपुर स्थित अमर ज्योति स्कूल में आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि फाउंडेशन की नार्थ जोन हेड रितु पटवारी और गेस्ट आफ आनर ओलंपियन सब इंस्पेक्टर मनीष रावत रहे। स्पोर्ट्स ग्राउंड में उत्तराखंड स्पोर्ट्स एसोसिएशन की ओर से लगाए गए दस दिवसीय प्रशिक्षण शिविर के समापन के अवसर पर कार्यक्रम हुआ। खेल प्रशिक्षक देवेश्वरप्रसाद रतूड़ी (हाकी कोच एवं सेवानिवृत्त भारतीय वायुसेना अधिकारी), कुलबीर सिंह (खेल प्रशिक्षक एवं राष्ट्रीय नेटबाल प्रतिभागी खिलाड़ी), नागेश राजपूत (वरिष्ठ खेल खो-खो प्रशिक्षक), पूजा गुसाई (खेल प्रशिक्षक एवं क्रिकेट कोच एवं श्रेष्ठ भारत पदक विजेता), दिनेश प्रसाद (अंतरराष्ट्रीय स्वर्ण पदक विजेता एवं खेल प्रशिक्षक), राजेश चंद्र भट्ट (खेल प्रशिक्षक



अवादा फाउंडेशन की ओर से सम्मानित होने वाले खिलाड़ी • जागरण

एवं अध्यक्ष उत्तराखंड स्पोर्ट्स एसोसिएशन), आराधना (योगा) उत्तराखंड खेल संघ के सचिव दिनेश पैन्युली को सम्मानित किया गया। मौके पर अवादा ग्रुप के चेयरमैन विनीत मित्तल भी मौजूद रहे। सम्मानित होने वाले खिलाड़ी शेर सिंह थापा (अंतरराष्ट्रीय स्वर्ण पदक, टग आफ वार), अभिषेक रागंड (अंतरराष्ट्रीय स्वर्ण पदक, फुटबाल), वंशिका कंडवाल (राष्ट्रीय पदक विजेता, कराटे), अभिषेक नेगी (राष्ट्रीय स्तर फुटबाल, रजत पदक विजेता), आयुष उनियाल (राष्ट्रीय स्वर्ण पदक

विजेता, फुटबाल), पंकी पयाल (राष्ट्रीय पदक विजेता), हिमांशु पंवार (राष्ट्रीय प्रतिभागी टग आफ वार), प्राची तोमर (राष्ट्रीय स्तर खो-खो प्रतिभागी खिलाड़ी एवं राज्य स्तरीय पदक विजेता), आदित्य (स्वर्ण पदक विजेता, योगा), शालिनी पंवार (100 मीटर रेस में कांस्य पदक विजेता), मोनिका व्यास (स्टेट लेवल एथलेटिक्स में सिल्वर पदक विजेता), आर्यन बिष्ट (वालीबाल इंटरनेशनल लेवल स्वर्ण पदक विजेता), सौरभ चमोली (फुटबाल में राष्ट्रीय स्तर रजत पदक विजेता)।

यूआइडीएआइ से बने आधार

जागरण संवाददाता, देहरादून: ऋषी में फर्जी ढंग से आधार व कार्ड बनाने के मामले की उत्तराखंड पुलिस की स्पेशल फोर्स (एसटीएफ) ने शुरू कर मंगलवार को एसटीएफ के ए आयुष अग्रवाल ने भारतीय पहचान प्राधिकरण (यूआइडी के अधिकारियों के साथ बैठ इस दौरान एसएसपी ने असे ऋषिकेश स्थित एपेटाइड सेंटर में बने आधार की सूची मांगी है।

एसटीएफ को आशंका है सेंटर में विदेशी, बांग्लादेशी व अन्य लोगों के फर्जी आ बने हैं, जिसका वे गलत कर सकते हैं। बीते वर्ष 2 को एसटीएफ ने ऋषिकेश स्थित सीएससी एपेटाइड दबिश देकर मामले का किया था। इस मामले में ने तीन आरोपितों को गिरा साथ ही मुकदमा ऋषिकेश में दर्ज किया गया। अजांच में सामने आया है नेपाली व विदेशी मूल के व्यक्तियों के भी आधार

हाथ से हाथ जोड़ो अभियान को बनी समिति व पर्यवेक्षक नियुक्त

संवाद सहयोगी, डोईवाला: 26 जनवरी से शुरू हो रही कांग्रेस की हाथ से हाथ जोड़ो कार्यक्रम को लेकर जिला परवादून कांग्रेस कमेटी ने संचालन समिति का गठन करने के साथ ही ब्लाक पर्यवेक्षक की भी नियुक्ति कर दी है। जिला प्रभारी पूर्व विधायक श्रीलेन्द्र रावत व जिला अध्यक्ष अश्वनी बहुगुणा ने जिला परवादून की संचालन समिति में मनोज नौटियाल, गौरव चौधरी,

हाथ से हाथ जोड़ो कार्यक्रम की तैयारियां शुरू

ऋषिकेश: 26 जनवरी से कांग्रेस हाथ से हाथ जोड़ो कार्यक्रम की शुरुआत करने जा रही है। इसको लेकर कांग्रेसी क्षेत्र में पदयात्रा करेंगे और कांग्रेस की नीतियों से जनता को रुबरु कराएंगे। मंगलवार को रेलवे रोड स्थित कांग्रेस भवन में इस संघ में बैठक कर ऋषिकेश विधानसभा

बिजली संकट गहराया,

विजय जोशी • देहरादून

उत्तराखंड समेत समूचा देश बिजली की किल्लत से जूझ रहा है। कड़ाके की ठंड के बीच लगातार बढ़ रही विद्युत मांग के सापेक्ष उपलब्धता कम होने से विद्युत आपूर्ति व्यवस्था चरमरा गई है। उत्तराखंड में विद्युत मांग रिकार्ड स्तर पर पहुंच गई है, जिसे पूरा करने के लिए ऊर्जा निगम हाथ-पांव तो मार रहा है, लेकिन तमाम प्रयास नाकाफी साबित हो रहे हैं। देश में गैस और कोयले की कमी के कारण विद्युत उत्पादन में गिरावट आई है। साथ ही नदियों का

- उत्तराखंड में विद्युत मांग रिकार्ड स्तर पर, नेशनल एक्सचेंज से भी नहीं मिल रही बिजली
- एनटीपीसी से नहीं मिल पा रही 100 मेगावाट बिजली, ऊर्जा निगम: लगाई गुहार

की कमी के कारण गिरावट आई है। जिन राज्यों को मांग के साथ नहीं मिल पा रही है। के प्रबंध निदेशक अनिल बताया कि उत्तराखंड में

खिलाड़ियों एवं प्रशिक्षकों को किया सम्मानित

जागरण संवाददाता, ऋषिकेश: अवादा फाउंडेशन ने असाधारण प्रतिभा के धनी विभिन्न खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले और नेशनल एवं इंटरनेशनल प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेकर देश का नाम रोशन करने वाले लगभग पचास खिलाड़ियों एवं पंद्रह खेल प्रशिक्षकों को सम्मानित किया।

श्यामपुर स्थित अमर ज्योति स्कूल में आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि फाउंडेशन की नर्थ जोन हेड रितु पटवारी और गेस्ट आफ आनर ओलंपियन सब इंस्पेक्टर मनीष रावत रहे। स्पोर्ट्स ग्राउंड में उत्तराखंड स्पोर्ट्स एसोसिएशन की ओर से लगाए गए दस दिवसीय प्रशिक्षण शिविर के समापन के अवसर पर कार्यक्रम हुआ। खेल प्रशिक्षक देवेश्वरप्रसाद रतूड़ी (हाकी कोच एवं सेवानिवृत्त भारतीय वायुसेना अधिकारी), कुलबीर सिंह (खेल प्रशिक्षक एवं राष्ट्रीय नेटबाल प्रतिभागी खिलाड़ी), नगेश राजपूत (वरिष्ठ खेल खो-खो प्रशिक्षक), पूजा गुसाई (खेल प्रशिक्षक एवं क्रिकेट कोच एवं श्रेष्ठ भारत पदक विजेता), दिनेश प्रसाद (अंतरराष्ट्रीय स्वर्ण पदक विजेता एवं खेल प्रशिक्षक), राजेश चंद्र भट्ट (खेल प्रशिक्षक



अवादा फाउंडेशन की ओर से सम्मानित होने वाले खिलाड़ी • जागरण

एवं अध्यक्ष उत्तराखंड स्पोर्ट्स एसोसिएशन), आराधना (योगा) उत्तराखंड खेल संघ के सचिव दिनेश पैन्युली को सम्मानित किया गया। मौके पर अवादा ग्रुप के चेयरमैन विनैत मित्तल भी मौजूद रहे।

सम्मानित होने वाले खिलाड़ी

शेर सिंह थापा (अंतरराष्ट्रीय स्वर्ण पदक, टग आफ वार), अभिषेक रांगड (अंतरराष्ट्रीय स्वर्ण पदक, फुटबाल), वंशिका कंडवाल (राष्ट्रीय पदक विजेता, कराटे), अभिषेक नेगी (राष्ट्रीय स्तर फुटबाल, रजत पदक विजेता), आयुष उनियाल (राष्ट्रीय स्वर्ण पदक

विजेता, फुटबाल), पिकी पयाल (राष्ट्रीय पदक विजेता), हिमांशु पंवार (राष्ट्रीय प्रतिभागी टग आफ वार), प्राची तोमर (राष्ट्रीय स्तर खो-खो प्रतिभागी खिलाड़ी एवं राज्य स्तरीय पदक विजेता), आदित्य (स्वर्ण पदक विजेता, योगा), शालिनी पंवार (100 मीटर रेस में कांस्य पदक विजेता), मोनिका व्यास (स्टेट लेवल एथलेटिक्स में सिल्वर पदक विजेता), आर्यन बिष्ट (बालीबाल इंटरनेशनल लेवल स्वर्ण पदक विजेता), सौरभ चमोली (फुटबाल में राष्ट्रीय स्तर रजत पदक विजेता)।

प्लयेर्स और कोच को सम्मानित करेगा 'अवादा'

10 दिवसीय कैंप के समारोह के मौके पर होगा सम्मान

RISHIKESH (7 Jan) : अवादा फाउंडेशन आगामी दस जनवरी को खिलाड़ियों को सम्मानित करेगा. यह जानकारी देते हुए अवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी एवं उत्तर भारत प्रमुख ऋतु पटवारी ने बताया कि यह सम्मान का आयोजन श्यामपुर स्थित अमर ज्योति पब्लिक स्कूल में उत्तराखंड स्पोर्ट्स समारोह एसोसिएशन द्वारा दस दिवसीय खेल प्रशिक्षण शिविर के समारोह के मौके किया जाएगा. उन्होंने बताया कि समारोह में विशिष्ट अतिथि ओलंपियन और सब इंस्पेक्टर मनीष रावत होंगे.



नेशनल एवं इंटरनेशनल प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेकर देश का नाम रोशन करने वाले लगभग

50 खिलाड़ियों एवं 20 खेल प्रशिक्षकों सम्मानित किया जाएगा. सम्मानित होने वाले खिलाड़ियों में शेर सिंह थापा, अभिषेक रागंड, वंशिका कंडवाल, आयुष उनियाल, पंकी पयाल, हिमांशु पंवार, प्राची तोमर आदित्य, शालिनी पंवार, मोनिका व्यास और खेल प्रशिक्षकों में कुलबीर सिंह, नागेश राजपूत, पूजा गुसाई, दिनेश प्रसाद, आरसी भट्ट, आराधना शामिल है.



राष्ट्रीय दैनिक समाचार पत्र

उत्तर प्रदेश, उत्तराखण्ड व नई दिल्ली से प्रकाशित

स्वतंत्र चेतना



हरिद्वार, वर्ष 09 अंक 53
रविवार 08 जनवरी, 2023
पृष्ठ 12 ₹ 3.50/-

पत्रक पंजीयन संख्या UA/DO/DDN/56/2019-2021
www.swatantrachetnaneews.com

गोरखपुर, लखनऊ, प्रयागराज, कानपुर, नई दिल्ली, हरिद्वार, वाराणसी, आजमगढ़ व अवधिया से प्रकाशित

सानिया मिर्जा ने सन्यास का ऐलान किया

खिलाड़ियों व कोच तथा खेल प्रशिक्षकों को सम्मानित करेगा अवादा फाउंडेशन



स्वतंत्र चेतना

ऋषिकेश । अवादा फाउंडेशन अवादा एनर्जी समाज कल्याण संस्था, फाउंडेशन आगामी दस जनवरी को राष्ट्रीय, अंतरराष्ट्रीय, खिलाड़ी एवं उदीयमान खिलाड़ियों एवं उनके कोचेस और साथ साथ नगर के वरिष्ठ खेल प्रशिक्षकों को सम्मानित करने जा रहा है। कार्यक्रम श्यामपुर के अमर ज्योति पब्लिक स्कूल में होगा जिसमें उत्तराखंड स्पोर्ट्स एसोसिएशन द्वारा दस दिवसीय खेल प्रशिक्षण शिविर का सपन समारोह भी है। मुख्य अतिथि अवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी एवं उत्तर भारत प्रमुख ऋतु पटवारी है। तथा विशिष्ट अतिथि ओलंपियन और सब इंसपेक्टर मनीष रावत है। कार्यक्रम में खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले और नेशनल एवं इंटरनेशनल

शेर सिंह थापा (अंतरराष्ट्रीय स्वर्ण पदक, टग ऑफ वॉर)
अभिषेक रागंड (अंतरराष्ट्रीय स्वर्ण पदक, फुटबॉल)
वंशिका कंडवाल (राष्ट्रीय पदक विजेता - कराटे)
आयुष उनियाल (राष्ट्रीय स्वर्ण पदक विजेता, फुटबॉल)
पिंकी पयाल (राष्ट्रीय पदक विजेता)
हिमांशु पंवार (राष्ट्रीय प्रतिभागी टग ऑफ वॉर)
प्राची तोमर (राष्ट्रीय स्तर खो-खो प्रतिभागी खिलाड़ी एवं राज्य स्तरीय पदक विजेता)
आदित्य (स्वर्ण पदक विजेता, योगा)
शालिनी पंवार (100 मीटर रेस में कांस्य पदक विजेता)
मोनिका ब्यास (स्टेट लेवल एथलेटिक्स में सिल्वर पदक विजेता)
एवं खेल प्रशिक्षकों में
कुलबीर सिंह (खेल प्रशिक्षक)
नागेश राजपूत (वरिष्ठ खेल खो-खो प्रशिक्षक)
पूजा गुसाई (खेल प्रशिक्षक एवं क्रिकेट कोच)
दिनेश प्रसाद (अंतरराष्ट्रीय स्वर्ण पदक विजेता एवं खेल प्रशिक्षक)
आर .सी. भट्ट (वरिष्ठ खेल प्रशिक्षक)
आराधना (योगा)
इत्यादि 15 खेल प्रशिक्षकों को सम्मानित किया जाएगा।

प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेकर देश का नाम रोशन करने वाले लगभग पचास खिलाड़ियों एवं 20 खेल प्रशिक्षकों को जो कि स्वयं राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय

खेल पदक विजेता है। प्रशस्ति पत्र एवं भगवद्गीता देकर सम्मानित किया जाएगा एवं उन्हें टी शर्ट ट्रैक सूट एवं स्पोर्ट्स शूज प्रदान किए जायेंगे।

अवादा फाउंडेशन

के सहयोग से अमर ज्योति स्कूल भदोवाला श्यामपुर में



श्रुति पटवारी

अवादा फाउंडेशन ट्रस्टी एवं उत्तर भारत प्रमुख।

मुख्य अतिथि श्रुति पटवारी ने अवादा फाउंडेशन के बारे में बताते हुए कहा कि अवादा फाउंडेशन अपने यूथ डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत युवाओं के लिए रोजगार कौशल, खेल प्रतिभाओं को तराशने, फर्स्ट एंड ट्रेनिंग देने, उन्हें करियर काउंसिलिंग देने, लिटल छात्रों को छात्रवृत्ति देने, प्रतिभाशाली खिलाड़ियों को मदद करने और उन्हें सम्मानित करके प्रेरित करने जैसे अनेकों कार्यों पर देश भर में कर रही है। अभी कुछ माह पूर्व अवादा फाउंडेशन ने श्रद्धिकेश के दस स्कूलों में भी वीपियन प्रोग्राम का आयोजन करके छात्रों को वीपियन बनने के गुर सिखाए थे। लेकिन आज तो मैंने देखा कि आप लोग स्वयं ही वीपियन हो। सभी के जज्बे यों सलाम कर रहे हुए उन्होंने अंत में सभी को शुभकामनाएं प्रेषित कीं।

शीतकालीन खेल प्रशिक्षण शिविर एवं प्रतिभा सम्मान समारोह का विधिवत समापन हुआ

स्व. एक्सप्रेस।

भदोवाला: उत्तराखण्ड स्पोर्ट्स एसोसिएशन के तत्वावधान में अवादा फाउंडेशन के सहयोग से अमर ज्योति स्कूल भदोवाला श्यामपुर में दस दिवसीय शीतकालीन खेल प्रशिक्षण शिविर का आयोजन किया गया।

1 से 10 जनवरी तक चलने वाले इस शीतकालीन प्रशिक्षण शिविर के दौरान बॉलेबॉल, फुटबॉल, बैडमिंटन, क्रिकेट, टेनिस और एंगो गेम्स के खेल कोशल को खिलाड़ियों ने प्रतिभा कर भरपूर उत्साह दिखाया।

प्रतिभा सम्मान समारोह के समापन

अवसर पर अतिथि अवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी एवं उत्तर भारत प्रमुख श्रुति पटवारी व विशिष्ट अतिथि ओलंपिक एथलीट, उत्तराखण्ड पुलिस सब इंस्पेक्टर मनीष शर्मा उपस्थित रहे।

इस अवसर पर अवादा फाउंडेशन ने शिविर में प्रशिक्षण ले रहे पिताशु नेगी (राष्ट्रीय स्वर्ण प्रदक फुटबॉल विजेता), अभिषेक सेनी (राष्ट्रीय स्वर्ण प्रदक फुटबॉल विजेता), अभिषेक नेगी (राष्ट्रीय स्वर्ण प्रदक फुटबॉल विजेता), श्रेष्ठ क्लिबवाल (राष्ट्रीय कंसर प्रदक क्रिकेट विजेता), मोनिक (राज्यस्तरीय स्वर्ण प्रदक विजेता), शालिनी पंवार (राज्यस्तरीय रजत प्रदक विजेता) एवं 40 अन्य प्रतिभाशाली खिलाड़ियों को ट्रैक शूट व स्पोर्ट्स सूट वितरित किए।

इस दौरान श्रद्धिकेश क्षेत्र से वरिष्ठ खेल प्रशिक्षकों देवेश प्रसाद राठोड़ी (लॉकी कोच एवं भारतीय वायुसेना अधिकारी से सेवानिवृत्त खेल प्रशिक्षक उत्तराखण्ड शिवा विभाग), (चो-चो कोच एवं सेवानिवृत्त खेल प्रशिक्षक उत्तराखण्ड शिवा विभाग) राजेश चंद भट्ट (वरिष्ठ खेल प्रशिक्षक आर.पी.एस. एवं अखण्ड उत्तराखण्ड स्पोर्ट्स एसोसिएशन), डॉ. तुजल दत्त एमएलए (शिवा विभाग एस.डी.एम. एवं सामाजिक कार्यकर्ता), शशि राणा (खेल प्रशिक्षिका ज्योति स्पेशल स्कूल, उषाखण्ड



स्पेशल ओलंपिक भारत उत्तराखण्ड), डीएस रावत (वरिष्ठ खेल प्रशिक्षक, डीएसबी), डी.पी. पेंवली (वरिष्ठ खेल प्रशिक्षक, निगल आश्रम ज्ञान दान अकादमी) को गुरु द्रोणाचार्य सम्मान में पमाण पत्र व स्मृतिचिह्न भेंटकर सम्मानित किया गया।

स्कूल कुलभूषण दिवेदी, खेल प्रशिक्षक निगल आश्रम ज्ञान दान अकादमी पूनम चौराज, खेल प्रशिक्षक रम्या रंग पब्लिक स्कूल गुसाई, खेल कोच संस्कार सृजन स्कूल हिमाचल पंवार, इंटरनेशनल खिलाड़ी सोहन कुमार, अंतर्राष्ट्रीय

खिलाड़ी कृष्णा, राष्ट्रीय प्रतिभागी खिलाड़ी आरंज व योग प्रशिक्षकों को खेल प्रशिक्षक सम्मान से सम्मानित किया गया।

मुख्य अतिथि श्रुति पटवारी ने खिलाड़ियों एवं खेल प्रशिक्षकों को संबोधित करते हुए कहा कि खेल से न केवल पैट भरता है बल्कि आत्मा भी तृप्त होती है। उन्होंने कहा कि खेलना, खाना और सोचना मनुष्य का बेसिक स्वभाव होता है। लेकिन आज के दौर में हम खेल से दूर होते जा रहे हैं जिससे अस्वस्थता और पराजनात्मकता में घरे जा रहे हैं। इसलिए जीवन में खेल का स्थान भी बहुत ही आवश्यक है। उन्होंने उत्तराखण्ड स्पोर्ट्स एसोसिएशन व उनके प्रयासों की दिनेश पेंवली को देश की खेल प्रतिभाओं को तराशने व उन्हें प्रेरित करते रहने के लिए साधुवाद दिया।

ओलंपिक एथलीट मनीष शर्मा जे सभी खिलाड़ियों को भविष्य के लिए शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए कया कि गांव की माटी से ही खिलाड़ियों का जन्म होता है और मैं इस मौके पर यहाँ बच्चों महसूस कर रहा हूँ और देख भी रहा हूँ कि आप जरूर एक दिन कानगाबाई की बलदियों को पूरेंगे।

श्रद्धिकेश स्पोर्ट्स एसोसिएशन के महासचिव दिनेश प्रसाद पेंवली ने मुख्य अतिथि, विशिष्ट अतिथि, स्कूल प्रबंधक, पठानचौरा व मंचासीन समस्त गणमान्य अतिथियों का धन्यवाद प्रकट किया और भविष्य में भी सभी से सहयोग प्राप्त करने का आशा व्यक्त की।

इस दौरान अंतर्राष्ट्रीय गढ़वाल महासभा अध्यक्ष डॉ. राजें सिंह नेगी ने शीतकालीन शिविर को भारपूर प्रशंसा की व अवादा फाउंडेशन एवं उत्तराखण्ड स्पोर्ट्स एसोसिएशन के प्रयासों को इस बेहतरीन कार्य के लिए बधाई दी।



इसके साथ साथ क्वार्टर कोच शिवानी गुसा, खेल कोच व अंतर्राष्ट्रीय स्वर्ण प्रदक टेनिस ऑफ वॉर विजेता शेर सिंह थापा, खेल प्रशिक्षक एवं एक भारत श्रेष्ठ भारत टेनिस ऑफ वॉर प्रदक विजेता पिंकी पवाल, अंतर्राष्ट्रीय स्वर्ण प्रदक फुटबॉल विजेता अभिषेक रागड, खेल प्रशिक्षक होली एंजेल स्कूल कुलबीर सिंह, खेल प्रशिक्षक भाजस इंटरनेशनल पब्लिक

खिलाड़ी कृष्णा, राष्ट्रीय प्रतिभागी खिलाड़ी आरंज व योग प्रशिक्षकों को खेल प्रशिक्षक सम्मान से सम्मानित किया गया।

मुख्य अतिथि श्रुति पटवारी ने खिलाड़ियों एवं खेल प्रशिक्षकों को संबोधित करते हुए कहा कि खेल से न केवल पैट भरता है बल्कि आत्मा भी तृप्त होती है। उन्होंने कहा कि खेलना, खाना और सोचना मनुष्य